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【「父の日」に関する実態調査結果】 
 
（表 1）「父の日」にプレゼントを贈る頻度（全体／それぞれ単一回答）       《参考》 対して「母の日」は、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（表 2）今年の「父の日」にプレゼントを贈る予定（全体／それぞれ単一回答）   《参考》 対して「母の日」は、 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（表 3）「父の日」に贈ったことがあるプレゼント（父の日にプレゼントを贈ったことがある人／複数回答）                  
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■毎年必ずしている ■毎年ではないがしたことがある ■したことはない ■無回答 
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■贈る予定がある ■贈る予定はない ■無回答 
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ネクタイ

ネクタイ

以外の

小物 洋服 お酒 タバコ 花

アクセ

サリー 旅行 外食

肩たたき

や靴磨き その他 無回答

2005年 31.8 33.5 18.7 15.6 8.5 7.2 3.9 0.5 2.7 30.8 19.7 0.8

2015年 20.9 28.8 17.1 10.5 3.4 3.5 5.5 3.1 12.6 18.8 24.3 1.6

(%)

〔回答者〕 

2005 年 737 人

2015 年 621 人                  

62.8％ 


